
Результаты анкетирования родителей обучающихся
в первом полугодии 2019-2020 учебного года

Представленная  диаграмма  основана  на  результатах
проведения  анкетирования  родителей  обучающихся  в  период  с
01.10.2019  по  06.12.2019.  Опрос  проводится  анонимно,  в
анкетировании  приняли  участие  72%  родителей  от  общего
количества родителей.

Интерпретация  результатов  проводилась  по  следующим
критериям:  уровень  профессионализма  и  педагогического
мастерства  педагогов  колледжа,  материально-техническая
оснащеѐнность, санитарно-гигиенические условия (Рис.1).
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Необходимо отметить высокую степень удовлетворенности
родителей качеством предоставляемых услуг:

97 % - отмечают высокий уровень профессионализма педагогов;
97 % - считают очень хорошими санитарно-гигиенические условия;
99 % - удовлетворены материально - технической оснащенностью 
образовательного процесса


